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Rechnen an der Stellenwerttafel: Addition 1  
 
 
Trage die Aufgaben in die Stellenwerttafel ein und rechne aus: 

 
 

 
132 +  27 = 159  

 
 
 
 

 
761 +  13 = _____ 

 
 
 
 

 
435 +  10 = _____ 

 
 
 

 
 
435 +  20 = _____  

 
 
 

 
 
435 +  30 = _____ 

 
 
 

 
 
435 +  40 = _____ 

 
 
 

 
 
435 +   1 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
 1 3 2 
+  2 7 
 1 5 9 

 H Z E 
 7 6 1 
+  1 3 
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+    
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+    
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+    
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+    
    

 H Z E 
    
+    
    

  
 
435 + 100 = _____ 

 
 
 

  
 
726 +  10 = _____ 

 
 
 

 
 
726 + 100 = _____ 

 
 
 
 

 
333 +  12 = _____ 

 
 
 

 
 
281 + 102 = _____ 

 
 
 

 
 
372 + 210 = _____ 

 
 
 

 
 
443 + 306 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 
Lösungskontrolle: 
465, 159, 535, 826, 749, 774, 455, 436, 345, 445, 736, 582, 475, 383   
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Rechnen an der Stellenwerttafel: Addition 2  
 
 
Trage die Aufgaben in die Stellenwerttafel ein und rechne aus: 

 
 

 
461 + 525 = 986  

 
 
 
 

 
661 + 331 = _____ 

 
 
 
 

 
691 + 306 = _____ 

 
 
 

 
 
345 + 312 = _____  

 
 
 

 
 
284 + 105 = _____ 

 
 
 

 
 
741 + 250 = _____ 

 
 
 

 
 
364 + 403 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
 4 6 1 
+ 5 2 5 
 9 8 6 

 H Z E 
 6 6 1 
+ 3 3 1 
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

  
 
 55 + 312 = _____ 

 
 
 

  
 
917 +  81 = _____ 

 
 
 

 
 
126 +  42 = _____ 

 
 
 
 

 
102 + 770 = _____ 

 
 
 

 
 
856 + 130 = _____ 

 
 
 

 
 
450 + 431 = _____ 

 
 
 

 
 
169 + 500 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
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Lösungskontrolle: 
669, 997, 657, 767, 168, 872, 986, 991, 992, 389, 998, 986, 367, 881   
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Rechnen an der Stellenwerttafel: Addition 3  
 
 
Trage die Aufgaben in die Stellenwerttafel ein und rechne aus: 

 
 

 
718 +  31 = _____ 

 
 
 
 

 
832 +  50 = _____ 

 
 
 
 

 
387 + 511 = _____ 

 
 
 

 
 
747 + 251 = _____  

 
 
 

 
 
 41 +   0 = _____ 

 
 
 

 
 
972 +  16 = _____ 

 
 
 

 
 
556 +  21 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

  
 
493 + 502 = _____ 

 
 
 

  
 
831 + 116 = _____ 

 
 
 

 
 
830 + 156 = _____ 

 
 
 
 

 
 15 + 632 = _____ 

 
 
 

 
 
714 + 245 = _____ 

 
 
 

 
 
296 + 601 = _____ 

 
 
 

 
 
645 + 113 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 
Lösungskontrolle: 
882, 41, 988, 947, 749, 758, 959, 647, 995, 577, 898, 986, 998, 897   
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Rechnen an der Stellenwerttafel: Addition 4  
 
 
Trage die Aufgaben in die Stellenwerttafel ein und rechne aus: 

 
 

 
645 + 301 = _____ 

 
 
 
 

 
922 +  23 = _____ 

 
 
 
 

 
186 + 602 = _____ 

 
 
 

 
 
452 + 205 = _____  

 
 
 

 
 
575 +  20 = _____ 

 
 
 

 
 
808 +  11 = _____ 

 
 
 

 
 
407 + 162 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

  
 
256 + 123 = _____ 

 
 
 

  
 
187 + 302= _____ 

 
 
 

 
 
624 + 275 = _____ 

 
 
 
 

 
451 + 415 = _____ 

 
 
 

 
 
219 + 560 = _____ 

 
 
 

 
 
927 +  71 = _____ 

 
 
 

 
 
308 + 201 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
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Lösungskontrolle: 
788, 595, 379, 779, 998, 509, 866, 819, 946, 657, 569, 489, 945, 899   
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Rechnen an der Stellenwerttafel: Addition 5  
 
 
Trage die Aufgaben in die Stellenwerttafel ein und rechne aus: 

 
 

 
134 + 721 = _____ 

 
 
 
 

 
516 + 423 = _____ 

 
 
 
 

 
171 + 504 = _____ 

 
 
 

 
 
187 + 502 = _____  

 
 
 

 
 
548 + 400 = _____ 

 
 
 

 
 
421 + 257 = _____ 

 
 
 

 
 
869 +  20 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

  
 
435 +  11 = _____ 

 
 
 

  
 
840 +  51 = _____ 

 
 
 

 
 
600 + 31 = _____ 

 
 
 
 

 
 21+ 432 = _____ 

 
 
 

 
 
209 + 150 = _____ 

 
 
 

 
 
 49+ 130 = _____ 

 
 
 

 
 
155 + 813 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 
Lösungskontrolle: 
689, 939, 678, 359, 968, 446, 948, 675, 179, 855, 631, 889, 891, 453   
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Rechnen an der Stellenwerttafel: Addition 6  
 
 
Trage die Aufgaben in die Stellenwerttafel ein und rechne aus: 

 
 

 
867 +  22 = _____ 

 
 
 
 

 
819 +  80 = _____ 

 
 
 
 

 
695 + 200 = _____ 

 
 
 

 
 
775 + 123 = _____  

 
 
 

 
 
265 + 732 = _____ 

 
 
 

 
 
224 + 403 = _____ 

 
 
 

 
 
778 + 111 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

  
 
231 + 756 = _____ 

 
 
 

  
 
327 + 420 = _____ 

 
 
 

 
 
148 + 320 = _____ 

 
 
 
 

 
732 + 225 = _____ 

 
 
 

 
 
630 + 325 = _____ 

 
 
 

 
 
709 + 120 = _____ 

 
 
 

 
 
338 + 350 = _____ 

 
 
 
 

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 H Z E 
    
+    
    

 
Lösungskontrolle: 
895, 627, 747, 955, 829, 987, 688, 889, 899, 898, 889, 468, 957, 997 


